

prejeli smo pismo

Fužinski most

Ob branju pohval in sedaj celo podelitvi Prešernove nagrade za oblikovanje obnovljenega mostu preko Ljubljane na Fužinah...

Ne morem razumeti, zakaj imamo na mostu kar štiri vzdolžne železobetonske ograje...

Zakaj imamo na tej vmesni ograji tako na gosto posejane masivne azbestne svečnike...

S polnim razumevanjem pa moramo prisluhniti odločitvi, da se na mostu ohrani in sanira že zatečeno staro znamenje...

Ob oblikovanju novega mostu preko Gruberjevega prekopa na Poljanah in opornikov ob novi Poljanski in Litijski cesti...

Ponovno smo že ugovarjali, da nam eno in isto podjetje gradi in projektira, da se 60 delegatov petih mestnih občin Samoupravne skupnosti za ceste Ljubljana ob takih projektih zavestno zavaja...

Ko so nam mariborski arhitekti pred leti sprojektili potencirani betonski podvoz na Erjavčevi cesti v Tivoliju...

Če bi morala sama občina Moste plačati stroške za gradnjo poljanskega, fužinskega in vevškega mostu...

Pri takni mestni politiki gradnje cest in mostov bomo še vrsto let čakali na priključek Karlovškega mostu na Ižansko cesto...

CIRIL STANIČ

Protestno pismo zoper načrtovano industrijsko cono na Rudniku

Fred časom je bilo veliko razburjanje v zvezi z graditvijo industrijske cone na Rudniku...

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK - PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA dr. DESAN JUSTIN...

temu nasprotujemo. Zato smo sestavili protestno pismo. Naslovili smo ga na prizadete KS, Skupščino občine Ljubljana Vič-Rudnik...

Mladinci šole Oskar Kovačič Predsednica OO ZSMS Nives Ajdovec

Smo učenci OŠ Oskar Kovačič, ki je v neposredni bližini načrtovane industrijske cone na Rudniku...

Dobro se zavedamo, da industrijo potrebujemo, vendar pa, če se še tako trudimo, ne moremo razumeti, kako morete postaviti GALVANE ter tako nevaren in strupen POLIKEM na Ljubljansko barje...

Skoraj sigurno se zavedate, saj se tudi neizobraženi delavci in vsi ostali, da je Barje sklada, iz katere zajema hrano polovica Ljubljane...

Znana nam je tudi (zares čudno, da vam še ni prišlo na uho), da sta Golovec in Rožnik pljuča Ljubljane...

Taka industrijska cona bo močno poškodovala še tiste gozdne površine, ki rešujejo tisto malo kisika, ki ga še imamo...

Kot mladinci, kot nasledniki se sprašujemo, kakšen svet bomo nasledili, ali bo sploh še mogoče živeti na njem?

Kakšno življenje nas čaka? Zakaj se trudimo in učimo? Ali zato, da bomo mi, naši otroci in kasnejši rodovi, vsak večer zaspali v strahu...

Mladinci OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI VNANJE GORICE ponovno razpisuje prosta dela in naloge tajnika krajevne skupnosti Pogoji: višja oziroma srednja izobrazba organizacijska sposobnost...

ZDAJ JE V LJUBLJANI Že več kot sto tisoč osebnih avtomobilov

Po podatkih republiškega sekretariata za notranje zadeve je bilo ob koncu preteklega leta v ljubljanskih občinah registriranih 106.068 osebnih avtomobilov...

V občini Center odpade en osebni avtomobil na 3,01 prebivalca, v občini Bežigrad na 3,03 prebivalca...

Na Silvestrovo lani je bilo v našem mestu registriranih tudi 2.843 motornih koles, 862 avtobusov (od tega 95 v zasebni lasti)...

V naši občini je bilo 31. decembra 1987 registriranih 24.824 osebnih avtomobilov (24.229 zasebnih in 595 družbenih)...

V vsej Sloveniji je ob koncu preteklega leta ropotalo 514.850 osebnih avtomobilov (491.955 zasebnih in 22.895 družbenih)...

Kako nad steklino? (II) (nadaljevanje iz prejšnje številke)

Zadnjič smo z grozljivim prikazom najnovejših primerov videli, kako se steklina kljub svežnji ukrepov še naprej nezadržno širi v naši občini...

Šteklino smatramo posebno nevarno bolezen zoonozo, ki se žal prenaša tudi na ljudi. Ko se nekje na primer pojavi prvi primer, se ta občina avtomatično razglasi za okuženo...

Žal pa ljudje vse pre malo spoštujejo te ukrepe. Vsaj pri psih, saj jih še naprej vodijo veselo na sprehode, često celo brez vrvice...

Ukrepi za zajezitev stekline

Na veterinarski fakulteti za zdaj še nimajo zanesljive metode preverjanja imunosti v primeru, če lisica ugrizne cepljenega psa...

Po drugi strani pa je lani Veterinarski zavod Krim preventivno cepil samo na območju naše občine kar 4.625 psov...

Da bi bila akcija proti steklini čim učinkovitejša, pa so poleg cepljenja uvedli še sveženj drugih ukrepov. Ti so:

- preverjanje registra (ali je bilo cepljenje v redu), - pobijanje psov in mačk (neregistriranih, necepljenih in tistih, ki so prišli v stik s sumljivo živaljo)...

Svoj delež k tej široki paleti ukrepov pa naj bi seveda prispevali tudi lovci. Ti naj bi predvsem povečali odstrel lisic in pižmovk...

PRIPRAVIL: BRANKO VRHOVEC (nadaljevanje prihodnjic)

Križanki dvojčici

Tokrat morate rešiti dve enaki križanki. Opisi za obe sta pod istimi zaporednimi številkami pomešani.

VODORAVNO: 1. jezik klasične indijske književnosti, pomemben v primerjalnem jezikoslovju - hrvaški družbenopolitični delavec, nekdanji predsednik ZIS (Mika), 8. naglo napredovanje v službi - pločnik ob ulici ali cesti...

RAZPIS ZA PODELITEV LISTINE S PLAKETO »JOSIP BROZ TITO - 35 LET SAMOUPRALVANJA« V LETU 1988. Predsedstvo občinskega sveta ZS Ljubljana Vič-Rudnik je na seji dne 11. aprila sprejelo sklep o podelitvi Listine s plaketo eni OZD in petim posameznikom v letu 1988.

Obvestilo Vrhovčanom! Obveščamo vas, da je krajevna organizacija RKS Vrhovci v sodelovanju s komisijo za socialno delo pri KS Vrhovci ustanovila postajo rdečega križa v prostorih KS Vrhovci, Cesta Dolomitskega odreda 116.

Two crossword puzzles labeled 'Križanki dvojčici' with grids and numbers.